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OAHI'TEX

To eketacticd Soxipo amotekeitat and §vo pépn, 1o MEPOX A" xur 10 MEPOZ B". To
MEPOX A" mepthapfaver 10 0épata kor to MEPOX B mepthopféve 5 0épata. Kabe o
o0 MEPOYZ A" Badpoloyeitorpe 5 povades evd kébe 0&po. too MEPOYZ B
BaBpoloyeitor pe 10 povddeg kot ot vroymi@Lot Tpémet va. Aboovy kot ta 15 O€para.

¥ Mom Tov ackioemv TpEmet vo paivetat 6An 1 avoykaio epyacio.

Ot YpouicEC TOPACTAGELS GUVOPTACEDY Vet YivovTat 6To 1dtcd @OAL0 xapTioh 7ov diveror
OTO TETPAAIO OMAVTI|CEDV. L '

Na. ypdoete kabapd kot empeAnpéva.

Agv gmpénetal 1) xpfon TpoYpappaTiCOUEVIS uno'/\oytcum']é w]xavﬂg.
H dohigvon popeitat ocvotnpd.

Na ovppopedveste mpdBupa e Tig 0d1yieg TV emTnpnTdV.

%10 6A0g Tov eEETaoTIKOD SoxiLion emovvdmntetat Toroldyo Mabnpotikdy .
%10 TUTOAGYL0 Sev EmMTPENETAL T A0y pAPT OTOLLGONTTOTE OTHEIDONG.




MEPOZ A”: Na Aboere kai 116 10 aoknoeig. KabBe doknon BabpuoAoyeitar pe 5
povadeg.

3
1) Na utrohoyioete T0 oAokARpwpa : f(Zx +3)dx

0

auvy -1

2) Na umrohoyioere 1o 6plo :  lim
x=0 nu3x

3) Aiveral o KUKAOC X +y? —B6X +4y +9 = 0. Na BpEiTe TIC GUVTETAYHEVEC TOU KEVTPOU
TOU KaI VO UTTOAOYIOETE TNV AKTiva Tou.

| ~2 3 0 3 |
4) Aivovtai o1 Trivakeg A = ( ) 1) Kai B = [1 1) ,va deigete om: AT -B=1,

émrou I eivar o Yovadiaiog nivakag 2 x 2.

5) Ta A kai B gival evdeyopeva Tou idiou delypdTikoU ¥wpou Q via Ta onoia IoXUe ;

‘P(A):g , P(B):% kai P(AUB) =>.. |

Na Bpeite Ti¢ mBavémTEG ) P(ANB

~ AN

B) P(B/A) y) P(A"nB).

6) MNéoor avaypappatiopoi e Aé¢nc KATAZTAZH utrdpyouv; INocor amd autols £xouv
Ta Tpia A ouvexoOpeva ;

7) Na utrohoyioete 10 epBadd peTall TNG KAPTUANG Y = —x? +4x  Kai T¢ euBeiag y=x

8) XpnolgoTrolvTag TnV avTiKaTdoTaarn t:E(p—z— 1 He otTol0diTTOTE AAAO TPOTTO

dx
2+ 20UVX -NUX

v utroAoyioeTe ToO OAoKARpwa: J

d2y ze—Sl
9) Av x=e'nut kai y=e'ouvt, va Seifete 61 ; = )
) nu y &e oVt

dx?




10) H mapaBoAr y? =4ax (a >0) kai n urepPoAr xy =2a® TéuvovTal aTo A.
H eqatrtopévn TG TapaBoArg ato A Téuvel Ty utrepBoAr ato B. Na BpeBei n
e€iowan Tou MewpeTpIKOU TOTTOU TwV anueiwy M Tou emMITTEdOU Yia Td oTroia
loxver MA=MB.

MEPOY B": Na AGoeTe Kal Ti¢ 5 aokrjoelg . Kdbe doknon BaBuoAoyeitar pe 10
HOVAOEG.

4x* -1

x* -4

a) Na Bpeite To Tedio opiopoU TG , Ta Gneia TopRg HE TOUG AEOVES TWV
CUVTETAYHEVWV KAl TIG EEI0WOEIG TWV aCUPTITWIWY TNG.

B) Na Bpeite Ta akpdtaTta TNG Kal VO Ta XAPAKTNPITETE.

v) Na KAVeTE T ypagiky TapdoTtacn Tng.

1. Aivetal N KauTroAn pe e€iowon f(x)=

2. H mBavétTa va Adoouv owoTd pia doknan, Tpeig padnteg A, B, I eival —;— , % , %
avrioToIxa. "
a) Na Bpeite v mlavomra Tou evoeXopévou dUo pévo pabntég va Aioouv owoTd
Vv doknon.
B) Aedopgévou o1 BUo pévo pabnTég Exouv AUTE GWoTd NV doknon, va Bpeite mv
mBavéTnTa n AavBaopévn amdvrnon , va 868nke aro Tov I

3. Na Bpebei 0 GyKOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI QV TO XWpio TTOU Tl’Ele)\EIETGI amo
TOUC GEOVEC TNV KAUTTUAN y=Inx kai v euBeia y=2 oTpagei TApn oTPOMA YUpW
atrod Tov dgova TwV X.

2 2

4. A6 onpeio M(x,y) g ENeryng —)5—+z;—:1 (PEPOUIE EQATITOUEV I} OTTOIA TEPVEL

Tou¢ G€oveg OX kai OY oTa onpeia A kai B. Na Bpare TIC CUVTETAYHEVEG TWV A
kai B (aTe 1o Tpiywvo OAB va éxel ehdxioTo epfadév. (O 1o KEVTpo TG EAAEIYNG).

5. (a) Na deigere o1 ajxsf(xz) dx = %ajxf(x) dx, a)0
0 o]
(B) Me TV prion Tou o Tavw aroteléaarog , 1 e otrolodiimore aho

TPGTIO vt BpEiTe TV IR ToU oAoKkANp@HaTOG: [x°e* dx




